Question #1:

Dear Sir or Madam. The ACPTP program has two projects that closely relate to the RFP ACPTP
2025-12 and were recently finished or are about to finish: Quality Control and Quality
Acceptance of Airport Pavement and Performance engineered mixtures for airfield pavements.
The Pls of the two projects have an unfair advantage since they have been working on the
subject for quite a while. To overcome this issue, since their reports are not published yet, |
would like to request a copy of their interim reports.

Thank you

Answer to Question #1

Unfortunately, the ACPTP cannot release draft reports that have not been approved and in final
format by the Project Technical Panel. Neither the PEM nor QC/QA project objectives are
closely related to this project. PEM addresses development of concrete mixtures and QC/QA
addresses quality management and construction process control. Neither are related to
challenges with evaluating test methods nor would provide the project teams or their Pls
advantage.

Question #2:

| am preparing a proposal in response to your open RFP. | saw in the solicitation that the notice
to proceed will be given by March 1. For internal budgeting and planning purposes, could |
assume a project start date of May 117 If not, could you let me know what date ACPTP prefers
as the targeted start of project?

Answer to Question #2:
The March 15t date was our best guess as to the earliest date the project could start. Proposing
a later start date should not be a factor in the review process.



